
Јаков Милатовић: Позваћу све носиоце изборних листа на састанак уочи парламентарних избора. Партнерство САД и Црне Горе важно у време промена
среда, 24 мај 2023 17:29

Председник Црне Горе Јаков Милатовић најавио је да ће позвати све носиоце
изборних листа на састанак са којег ће поручити да је Црна Гора "коначно зрело
друштво које има демократске изборе".

  

  

Политичке партије се још нису изјасниле о том позиву, док су поједине невладине
организације оштро критиковале Милатовића што усред предизборне кампање зове
партије на разговоре.

  

Државна изборна комисија је потврдила 15 изборних листа за изборе 11. јуна.

  

Милатовић је после разговора с америчким сенаторима Крисом Марфијем и Геријем
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Питерсом казао да ће дијалог почети већ од понедељка.

  

Према његовим речима у разговору ће имати прилику да грађанима и стратешким
партнерима Црне Горе поручи да је „Црна Гора коначно зрело друштво да има изборе
који ће проћи у демократском амбијенту“.

  
  

ПЕС ће по свим истраживањима јавног мњења чинити окосницу будуће владе

    

Милатовић је пошто је изабран за председника Републике одлучио да задржи функцију
потпредседника Покрета Европа сад (ПЕС).

  

ПЕС ће по свим истраживањима јавног мњења чинити окосницу будуће владе.

  

Милатовић је новинарима изјавио да је партнерство САД и Црне Горе важно у
време промена које се дешавају у Црној Гори.

  

Он је казао да су сагласни да је процес ЕУ интеграција важан и да Црна Гора има шансу
за напредак у том процесу.

  

Сенатор Марфи је казао да је на председничким изборима нарочито важна била
подршка за чланство Црне Горе у НАТО.

  

„Једнак ентузијазам имам и када је у питању подршка вашој визији на путу ка ЕУ“, казао
је он.

  

Црна Гора је, како је оценио, „успешна прича, али нема сумње да постоји још доста посла
који треба урадити“.
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„Нико није савршен, нисмо ни ми у САД. Драго ми је што сам овде и честитке
председнику на импресивној победи“, истакао је Марфи.

  

Сенатор Питерс је рекао да су разговарали и о сајбер-безбедности.

  

„За САД је битно да са савезницима радимо на сајбер-безбедности. Разговарали смо о
начинима како да је ојачамо“, навео је Питерс.

  

(Н1)
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